
 

 

B E S C H L U S S  

 

aus der Niederschrift über die 7. Sitzung - Wahlperiode 2020/2025 - 

des Rates vom 26.05.2021 

 

 

 

Öffentlicher Teil 

 

17) Bekanntgabe der Niederschrift über den öffentlichen Teil der 6. Sit-

zung – Wahlperiode 2020/2025 – des Haupt- und Finanzausschus-

ses vom 11. Mai 2021 

185-2020/2025 

  

Sachverhalt: 

Die Niederschrift über den öffentlichen Teil der 6. Sitzung – Wahlperiode 2020/2025 – 

des Haupt- und Finanzausschusses vom 11. Mai 2021 wird bekanntgegeben.  

 

Über die in dieser Sitzung gefassten Ausschussbeschlüsse ist zu entscheiden.  

 

Beratungsverlauf: 

Die Tagesordnungspunkte 1, 3 und 5 standen gesondert zur Tagesordnung des Rates.  

 

Ratsmitglied Wahlenberg beantragt, über den Tagesordnungspunkt 7 der Niederschrift 

gesondert abzustimmen.  

 

Bürgermeister Wassong lässt über die Tagesordnungspunkt 2 und 6 abstimmen.  

 

Beschluss: 

Die Beschlussvorschläge zu den Tagesordnungspunkten 2 und 6 werden genehmigt.  

 

Abstimmungsergebnis: 

Einstimmig, 0 Stimmenthaltung(en) 

 

Kenntnisnahme: 
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Die Niederschrift zu den Tagesordnungspunkten 4, 8, 9 und 10 wird zur Kenntnis ge-

nommen.  

 

Vor dem Hintergrund des seinerzeit gestellten Antrages der CDU-Fraktion sowie der 

zwischenzeitlich neu aufgelegten Bundesförderprogramme beantragt Ratsmitglied Te-

kolf für die CDU-Fraktion, über folgenden ergänzenden Beschlussvorschlag abzustim-

men:  

 

Die Verwaltung wird beauftragt, zur Verbesserung der Raumluft in Kindertageseinrich-

tungen, Schulen und anderen in Frage kommenden kommunalen Gebäuden ein be-

lastbares Konzept zu erstellen oder erstellen zu lassen, um gegebenenfalls rechtzeitig 

Fördermittel für die vom Rat beschlossenen Maßnahmen beantragen zu können. Die 

Angelegenheit soll in der nächsten Sitzung des Ausschusses für Bauen, Klima- und 

Umweltschutz beraten werden.  

 

Die Ratsmitglieder Degenhardt und Mankau unterstützen für die Bündnis 90/Die Grü-

nen-Fraktion und die SPD-Fraktion den Antrag und eine Verweisung an den Ausschuss 

für Bauen, Klima- und Umweltschutz.  

 

Bürgermeister Wassong lässt über den Änderungsantrag abstimmen.  

 

Beschluss:  

Die Verwaltung wird beauftragt, zur Verbesserung der Raumluft in Kindertageseinrich-

tungen, Schulen und anderen in Frage kommenden kommunalen Gebäuden ein be-

lastbares Konzept zu erstellen oder erstellen zu lassen, um gegebenenfalls rechtzeitig 

Fördermittel für die vom Rat beschlossenen Maßnahmen beantragen zu können. Die 

Angelegenheit soll in der nächsten Sitzung des Ausschusses für Bauen, Klima- und 

Umweltschutz beraten werden.  

 

Abstimmungsergebnis:  

Einstimmig, 0 Stimmenthaltung(en)    

 

Anschließend lässt Bürgermeister Wassong über den Tagesordnungspunkt 7 abstim-

men.  

 

Beschluss:  

Der Beschlussvorschlag zu Tagesordnungspunkt 7 wird genehmigt.  
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Abstimmungsergebnis: 

Einstimmig, 13 Stimmenthaltung(en) 

 
 

 

 




